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Betreft: Informatie en peiling aanpassing schooltijden

Sliedrecht, 5 juli 2018

Beste ouders,

De laatste jaren is er sprake van een breed maatschappelijk debat dat de traditionele dagindeling en rolverdeling tussen gezin, school en instellingen voor vrije tijd ter discussie stelt. Dit heeft ertoe geleid dat andere schooltijden een actueel gespreksonderwerp is geworden op (basis)scholen in Nederland.

In 2016/2017 is er een peiling geweest onder de ouders en het personeel van alle scholen in Sliedrecht met betrekking tot het continurooster. De uitslag van deze peiling is voor de schooldirectie van de  ONS aanleiding geweest om serieus te onderzoeken of de overstap naar een ander schooltijdenmodel met ingang van schooljaar 2019-2020 een optie zou kunnen zijn

De schooldirectie heeft voor een besluit tot wijziging van schooltijden de instemming van ouders nodig. Dit instemmingsrecht is belegd bij de MR van de school op basis van de Wet Medezeggenschap Scholen. De MR van de ONS is nauw betrokken bij de eventuele invoering van andere schooltijden.

Bij deze brief ontvangt u een informatiedocument met uitgebreide informatie over de achtergrond van dit proces, het eventueel nieuw in te voeren model van schooltijden, de belangrijkste voor-en nadelen van een wijziging van de schooltijden en de te volgen procedure, alsook de meest gestelde vragen over dit onderwerp met bijbehorende antwoorden. Het informatiedocument is ook te downloaden via de website van ONS.

Tijdens de informatieavond op 4 september 2018 zal de oudergeleding van de MR aanwezig zijn. Van 18.45 uur tot 19.00 uur en van19.45 uur tot 20.00 uur is er gelegenheid om nog eventuele vragen te stellen. Alleen als alle ouders hun mening geven kunnen we een goed beeld krijgen van uw mening omtrent dit belangrijke onderwerp.

U kunt uw mening geven door het invullen van onderstaand antwoordstrookje. U kunt dit inleveren tijdens de informatieavond. Middels het inleveren van het antwoordstrookje geeft u blijk van uw betrokkenheid bij de besluitvorming in dit proces. Deze betrokkenheid waarderen wij zeer.

Naar aanleiding van uw mening zal de MR een standpunt innemen t.a.v. de invoering van het continurooster en dit terugkoppelen aan de directie van ONS. De directie zal dan het uiteindelijke besluit over het al dan niet wijzigen van de schooltijden nemen en u als ouders hierover informeren. De directie heeft aangegeven de wens van de ouders hierin doorslaggevend te zullen laten zijn.


Wij hopen u zo voldoende geïnformeerd te hebben.

Met vriendelijke groet namens de oudergeleding van de MR van de ONS,


Esther Kortleve, voorzitter


****************************************************************************************

Antwoordstrookje

Ik ben/wij zijn wel/geen voorstander van het wijzigen van de schooltijden naar een continurooster met ingang van het schooljaar 2019-2020.



Naam:

Ouders van:						Groep(en)


---------------------------------------------------------------------------------------------------------
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